SEMSDBHAROEMICONT (BHSE)
ot Yo oA e

RIBRTIE, k24 F 10 B 1 BMEORASDN'S., MaiHEREXFESTD
—BICHNT. FEMMBOSHARETNET,

1 RHEHE

Y RREREXEBTEOFIEMBICDONTIE. RESTIELIREUTNEID,
KD —EBDAFDERE « R MEERR T DCH. MEDFEZTHICH —LTL
DEBICONTIE, FPEMBESIARLIT,

2 SnhERER
Yk 24 F 10 B 1 BMEBOLASDH SN

3 BIIARIREHR
- BUBRES
- SR ER (ABD) %35
- SEEB
- BINRECERS

4 FEMEOSIARDE
BT DR DASIICHRUET.

5 RIEHIRMEHER
FEMBESHNARET IBRESOREFIRMEEROHEE L. FEMBED
85.00%1'5 87.00%F THEELE UET,

6 RIERIRMEBROSHAEDE
RIEHIBREHBR=85.00%+ (O.OOA‘:Z.OO) %

FREMBDSFEMBD 85% T TOBNSAINBEDSEHE
201 T2 I2EEDRD (0~200) Z& 100 TEI>12¥E




RIEHIRIISDFREIVCDUNT

(B 1)
¥ FE (4% 10,000,000 H (Fi$k)
A*LEE AFLEE
1 9,000,000 M 90.00%
87.00%
2 8,680,000 M 86.80%
3 8,600,000 M 86.00%
4 8,550,000 4 8550% &AL -
5 8,500,000 M 85.00%
85.00%
&5t (1 43,330,000 A
[F 7€l (Fidk) x K HIPR{H4E& = D & D TR 85.00% 1
@ AfLzEEET 43,330,000 [ | (AXFEE T A5, T FEME (Fitk) IETIC, AflShizF
I AFLZEDEE
AfLESE%E 85.00~87.00% M 2.00% D EHEFE A, 0.01%%l|#AT 201 &Y
201 TE|-T 28 | HY.0~200 DRY LT B8, 201 TE|S,
@ RYZEH 43,330,000-201=215572 &Y 28
BIEFIR £Y% 100 T 0.28 £UA 0~200 THY. Zh%E 85.00%ICEFT-HIZ. 100 T
MHEED | Bl>f-HxEH : Z|Y), 0.00~2.00 D ETH, 28+-100=0.28
i L=
85.00%[Z 32D _ = =
. 85.00+0.28 =85.28 (Fx X HI R {M1& =)

RIEHIPRAEAE (. P E M4 (Bith) ICRIEHIRMHERZHNT
©Q HIEHIFRfEHE 8,528,000 [ | 7=&#R (AXREYIET) & 5,
10,000,000 x 85.28%=28,528,000




(Bl 2)

¥ el 10,000,000 H (Fitk)
AFLEE AfLE
1 9,000,000 90.00%
87.00%
2 8,650,000 [ 86.50% %4l =1 /(EHIEMiE
3 8,600,000 M 86.00%
4 8,550,000 M 85.50%
5 8,500,000 M 85.00%
85.00%
&5 (D 43,300,000 M
@ AtLFESET 43,300,000 M

@
RIEHIRR
il B0
]

AfLZEEE#201 T
E->TRYZEH

178 | 43,300,000+201=215,422 &K) 178

£UY% 100 TE|>7=
HEHEH

85.00%I(Z L3R D%
*RBLTEH

@ HIEHIRMHE

1.78 | 178+100=1.78

85.00+1.78=286.78

Q@ 86.78%H > L IR (87.00%) ETHEE IZH S AL A
<. TR (85.00%) 5D 86.78%E THEEIZH I AHL

8,650,000 [ | i"#H 5154 . TER (85.00%) M LR (87.00%) ETHEHEIZH
LT, EBR(87.00%) IZExEa LV E S17% A %L £ %5 (8,650,000 )
. XIEHIR@EEET S,




(B 3)

¥ E A& 10,000,000 H (Fiik)
AFLEE AFLE
10,000,000 4 100.00%

2 9,500,000 M 95.00%

3 9,000,000 M 90.00%

4 8,800,000 M 88.00%

5 8,750,000 87.50% E#L

87.00%
&5 (146,050,000 M

@D ArLzEEE 46,050,000 M

Ej\uiﬁ‘ﬁffgéﬁzﬂ? T 96 46,050,000=201=229,104 %Y 96
@
SEHIE | &Y% 100 TEI-f- i
i =0 A 0.96 96—100=0.96
BH

85.00% (= L ER D
ZRLTEH

Q@ HIEHI R

85.00+0.96=285.96

8,596,000 A | FE ik (Fith) x QR AEHI PRI 3




